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Prijatelji životinja i Robert Bošković u kampanji za zabranu uzgoja životinja za krzno!
ZNATE LI DA JE ZA JEDNU BUNDU POTREBNO UBITI 200 ČINČILA? 
Udruga Prijatelji životinja ovoga mjeseca pokreće veliku nacionalnu kampanju za zabranu uzgoja životinja za krzno u Republici Hrvatskoj. Nakon kampanje u kojoj je prije tri godine s jumbo plakata porukom 'Ako ne biste nošili vašeg psa, nemojte uopće nositi krzno' Goran Višnjić pozivao građane na bojkot nošenja krzna, ovogodišnjoj kampanji za zabranu uzgoja životinja za krzno priključio se još jedan hrvatski glumac. Robert Bošković pozirat će s jednogodišnjom činčilom Pepom na letcima, razglednicama i na pedeset jumbo plakata koji su se od sredine siječnja pojavili u Zagrebu, Splitu, Osijeku, Rijeci, Varaždinu, Zadru i Puli.
Procjenjuje se da se svake godine ubije između 30 i 50 milijuna životinja zbog njihova krzna. Činčile, lisice, kune zlatice, rakuni i druge životinje na farmama krzna provode svoje kratke živote zatočene u uskim žičanim prljavim kavezima, neprestano kružeći u njima od stresa i dosade. Neke se od njih samoranjavaju ili postaju agresivne prema drugim životinjama u kavezu. 
Prije deranja krzna, životinje na farmama ubijaju gušenjem plinom, lomljenjem vratova, strujnim udarima od 240 volti kroz usta i vaginu ili anus, davljenjem, trovanjem strihininom, guranjem usijanih željeznih šipki u njihove anuse. Ponekad su životinje samo omamljene i živima im se odere koža. 
Zakonska zabrana ovih okrutnosti jedino je rješenje za životinje uzgajane i ubijane zbog njihova krzna. Hrvatska, u kojoj se zbog krzna uzgajaju činčile, trebala bi slijediti zemlje poput Velike Britanije i Austrije, koje su zabranom uzgoja životinja za krzno pokazale etičku i političku zrelost.
U sklopu kampanje za zabranu uzgoja životinja za krzno u Hrvatskoj, na glavnom zagrebačkom trgu 04. veljače 2006. u podne održat će se i veliki međunarodni glasni prosvjed protiv uzgoja životinja za krzno, na kojem će se aktivistima udruge Prijatelji životinja i hrvatskim građanima priključiti i prosvjednici iz Slovenije, Srbije i Crne Gore, Njemačke, Austrije i drugih zemalja.
Nacionalnu kampanju za zabranu uzgoju životinja za krznu pod sloganom 'Znate li da je za jednu bundu potrebno ubiti 200 činčila?', koju je potpomogla agencija za integrirano tržišno komuniciranje Unexgroup, možete poduprijeti tako da potpišete peticiju za zabranu uzgoja životinja za krzno u Hrvatskoj.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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